Errata

Page 11	'in forest departments with' has been replaced by 'where forest department has'.
Page 18	'in some places trees are clumped whereas elsewhere they are widely spaced' has been replaced by 'trees may be clumped or widely spaced'.
Page 28	'Gautam et al., 204' has been replaced by 'Gautam et al., 2014'.